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Р І Ш Е Н Н Я
                                                                                                                 

Про звіт щодо діяльності комунальної установи 
«Одеський обласний центр реабілітації інвалідів 

«Стратегія життя»

Відповідно до пункту 20 частини 1, частини 2 статті 43 Закону України 
“Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  заслухавши  звіт  директора 
комунальної  установи  «Одеський  обласний  центр  реабілітації  інвалідів 
«Стратегія  життя»  Волкова  В.Я.,  підготовлений  на  виконання  рішення 
президії обласної ради від 13 травня 2009 року, обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1.  Звіт  директора  комунальної  установи  «Одеський  обласний  центр 
реабілітації інвалідів «Стратегія життя» Волкова В.Я. взяти до відома.

2.  Доручити  комунальній  установі  «Одеський  обласний  центр 
реабілітації інвалідів «Стратегія життя» (Волков В.Я.) продовжити роботу з 
забезпечення професійної реабілітації,  відновлення чи здобуття професійної 
працездатності  шляхом  адаптації,  навчання,  перенавчання  для  подальшого 
ефективного  працевлаштування  з  урахуванням  стану  здоров'я  інваліда, 
особистих  його  схильностей,  а  також  роботу  з  надання  цільової  адресної 
допомоги ветеранам війни в Афганістані та бойових дій на території інших 
держав.

3.  Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  постійну 
комісію обласної ради з питань соціальної політики.

Голова обласної ради                                                                          М.Л.Скорик

29 травня 2009 року
№ 883-V



Звіт щодо діяльності комунальної установи «Одеський обласний центр 
реабілітації інвалідів «Стратегія життя»

Рішенням обласної ради від 12 вересня 2008 року № 641-V створено 
комунальну  установу  «Одеський  обласний  центр  професійної  реабілітації 
інвалідів «Стратегія життя» (далі – КУ «Стратегія життя»).

Основною  метою  діяльності  комунальної  установи  є  забезпечення 
професійної реабілітації, відновлення чи здобуття професійної працездатності 
шляхом  адаптації,  навчання,  перенавчання  для  подальшого  ефективного 
працевлаштування  з  урахуванням  стану  здоров'я  інваліда,  особистих  його 
схильностей, а також реалізації обласних та регіональних програм і заходів.

Установа  створена  для  тимчасового  перебування  осіб  зі  стійким 
розладом  функцій  організму  (інвалідів),  які  мають  відповідні  медичні 
показання  і  потребують  спеціальних  умов  для  одержання  системи 
професійних  (в  частині  соціальних,  психологічних,  медичних)  заходів 
реабілітації, зокрема професійний відбір, професійну орієнтацію, професійну 
підготовку,  перепідготовку,  перекваліфікацію,  професійно-виробничу 
адаптацію з метою інтеграції цих осіб у суспільство.

Рішенням обласної ради від 28 січня 2009 року № 750-V «Про прийом 
незадіяних у роботі нежитлових приміщень Єгорівської амбулаторії сімейної 
медицини  із  спільної  власності  територіальної  громади  Роздільнянського 
району до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» 
передбачено після завершення оцінки вартості будівель передати зазначений 
комплекс  будівель  на  баланс  комунальної  установи  «Одеський  обласний 
центр професійної реабілітації інвалідів «Стратегія життя» для подальшого її 
розміщення.

Крім того, рішенням Єгорівської сільської ради від 17 грудня 2008 року 
№ 273-V надано згоду на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної  ділянки  в  постійне  користування  для  розміщення  та 
обслуговування об’єктів КУ «Стратегія життя» орієнтовною площею 1,5 га.

На теперішній час зазначений комплекс будівель знаходиться на етапі 
оформлення, проектування та подальшої реконструкції зазначених будівель.

Що  стосується  поточної  діяльності  КУ  «Стратегія  життя»,  потрібно 
відзначити, що до завершення реконструкції основного комплексу  будівель, 
розташованих на території Роздільнянського району, діяльність комунальної 
установи носить виїзний характер. 

Групи  спеціалістів  двічі  на  місяць  здійснюють  виїзди  до  районів 
Одеської  області,  де  надають  консультації  щодо  реабілітації  інвалідів, 
юридичні консультації та збирають інформацію для формування єдиної бази 
даних інвалідів відповідно до специфіки діяльності комунальної установи. У 
разі необхідності інвалідам надається гуманітарна допомога у вигляді засобів 
протезування.



Крім того, комунальна установа організовує групові збори інвалідів та 
їх  родичів  на  території  районів  області  для  проведення  психологічної 
реабілітації,  проводить  різноманітні  семінари,  налагоджує  мережу 
дистанційного  навчання  інвалідів  із  залученням  спеціалістів  вищих 
навчальних  закладів  Одеської  області,  а  також  готує  волонтерів  для 
обслуговування інвалідів.

У подальшому на базі колишнього військового шпиталю у м. Болграді 
планується створити підрозділ КУ «Стратегія життя» для реабілітації дітей, 
хворих на дитячий церебральний параліч (до 100 осіб), а також проводяться 
переговори  з  підприємствами  США  з  метою  створення  інвалідного 
підприємства для виробництв та ремонту інвалідних візків.

Другим  важливим  напрямом  діяльності  комунальної  установи  є 
надання  цільової  адресної  допомоги  ветеранам  війни  в  Афганістані  та 
бойових дій на території  інших держав. Так,  рішенням обласної ради від  
28 січня 2009 року № 742-V «Про обласний бюджет Одеської області  на  
2009  рік»  (із  змінами  і  доповненнями)  в  обласному  бюджеті  за  статтею 
«Соціальний захист та соціальне забезпечення» на надання цільової адресної 
допомоги  ветеранам  війни  в  Афганістані  передбачені  видатки  в  сумі  
2 015,0  тис.  грн.,  головним  розпорядником  яких  визначено  Головне 
управлінням  праці  та  соціальної  політики  облдержадміністрації, 
фінансування видатків здійснюється через комунальну установу «Одеський 
обласний центр професійної реабілітації інвалідів «Стратегія життя».

До 2009 року надання цільової адресної допомоги за рахунок коштів 
обласного  бюджету  здійснювалось  через  громадську  організацію  -  Спілку 
ветеранів  Афганістану.  Це  було  пов’язано  з  неврегульованістю  даного 
питання до прийняття Бюджетного кодексу України, в частині  відсутності 
профільної бюджетної чи комунальної установи, утвореної обласною радою, 
для  реалізації  соціальної  політики  на  території  області  (сім’ї  загиблих 
(померлих) ветеранів війни в Афганістані, інваліди І, ІІ, ІІІ груп, учасники 
бойових дій та учасники війни) та реалізацію обласних програм і заходів.

З  прийняттям  у  2001  році  Верховною  Радою  України  Бюджетного 
кодексу України фінансування видатків з  обласного бюджету на зазначені 
вище цілі повинно здійснюватись через утворені обласною радою установи. 
Тому  створення  комунальної  установи  соціальної  спрямованості  дало 
можливість забезпечити виконання положень Бюджетного кодексу України 
стосовно проведення  видатків  обласного бюджету  на  підтримку соціально 
незахищених  верств  населення  через  комунальну  установу  «Стратегія 
життя».

На виконання рішення обласної ради від 28 січня 2009 року № 742-V 
«Про  обласний  бюджет  Одеської  області  на  2009  рік»  (із  змінами  і 
доповненнями)  розпорядженням  обласної  ради  від  6  травня  2009  року 
затверджено Порядок надання цільової адресної допомоги ветеранам війни в 
Афганістані та утворено Наглядову раду з питань надання цільової адресної 



допомоги ветеранам війни в Афганістані, затверджено її склад та Положення 
про неї.

15 травня 2009 року відбулось перше засідання Наглядової  ради,  на 
якому були розглянуті 168 звернень громадян, які потребують матеріальної 
допомоги (сім’ї загиблих (померлих) ветеранів війни в Афганістані, інваліди 
І, ІІ, ІІІ груп, учасники бойових дій та учасники війни) та деякі організаційні 
питання щодо подальшої роботи Наглядової ради.

За результатами розгляду звернень було остаточно погоджено надання 
матеріальної допомоги по 104-х зверненнях на загальну суму 106,0 тис. грн., 
по 31-ій заяві  - на загальну суму 31,0 тис. грн. буде остаточно погоджено 
надання допомоги після надходження інформації від Головного управлінням 
праці  та  соціальної  політики облдержадміністрації  з  підтвердженням того, 
що  особи,  які  звернулись,  мають  право  на  отримання  цільової  адресної 
допомоги  відповідно  до  Порядку  її  надання.  Що стосується  33-х  заяв,  то 
щодо них буде проводитись подальша робота з формування повного пакету 
документів,  необхідних  відповідно  до  Порядку  для  подання  на  розгляд 
Наглядової ради. Перший транш на надання цільової адресної допомоги за 
результатами засідання Наглядової ради було профінансовано на поточному 
тижні.

Наступне  засідання  Наглядової  ради  заплановане  на  2  червня  
2009 року, на якому під час розгляду нових звернень особливу увагу буде 
приділено виділенню коштів на оздоровлення ветеранам війни в Афганістані 
та бойових дій на території інших держав  та членам сімей загиблих воїнів-
інтернаціоналістів.
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